



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В
МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

« 12 » грудня 2022 р.

м. Миколаїв

№ 1423-ОД

Про внесення змін до наказу від 10.10.2022 р. № 1264-ОД
«Про затвердження інформаційних та технологічних
карток адміністративних послуг з реєстрації осіб,
які здійснюють господарську діяльність з виробництва
та маркування дерев'яного пакувального матеріалу»

На виконання статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги»,
постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 р. № 44 «Про
затвердження вимог до підготовки технологічної картки адміністративної
послуги», керуючись Законом України «Про карантин рослин», наказом
Міністерства аграрної політики України від 22.12.2005 р. № 731 «Про
затвердження Фітосанітарних правил ввезення з-за кордону, перевезення в
межах країни, експорту та виробництва дерев'яного пакувального матеріалу»,
та з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014
№ 523-р, відповідно до наказу Держпродспоживслужби від 08.12.2022 р.
№ 528 «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання
адміністративних послуг»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до пункту 1 наказу Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 10.10.2022 р. № 1264 ОД, затвердивши технологічну картку адміністративної послуги з реєстрації осіб, які здійснюють господарську діяльність з виробництва та маркування дерев'яного пакувального матеріалу, що надається Головним управлінням Держпродспоживслужби в Миколаївській області (далі - Технологічна картка), за формою згідно наказу Держпродспоживслужби від 08.12.2022 р. № 528 «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг» (додається).
2. В.о. начальника управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області ДЕЙНЕКО Ксенії Вікторівні забезпечити розміщення Технологічної картки у пунктах фітосанітарного контролю та у місцях здійснення прийому суб'єктів звернень та доведення Технологічної картки до відома Центрів надання

адміністративних послуг, утворених міськими, селищними радами у населених пунктах — адміністративних центрах районів та міськими радами у населених пунктах — містах обласного значення Миколаївської області.

3. Заступнику начальника управління — начальнику відділу організаційного забезпечення управління організаційно-господарського забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області ЯЦКОВІЙ Тетяні Василівні забезпечити розміщення Технологічної картки на офіційному вебсайті Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. начальника управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області ДЕЙНЕКО К.В.

В.о. начальника



Володимир БОВНЕГРА